ÔN TẬP CHƯƠNG 6 (TT)
Bài 3. 
Gọi số quyển sách của An, Bình, Cam lần lượt là: a, b, c. (, a, b, c > 0).
Theo đề bài ta có:  và a + c - b = 8.
 

 a = 3. 2 = 6;  b = 4. 2 = 8;  c = 5. 2 = 10.
Vậy số quyển sách của An, Bình, Cam lần lượt là: 6, 8, 10 quyển.
Bài 5. 
Gọi số học sinh lớp 7A, 7B lần lượt là: a, b. ().
Theo đề bài ta có: a + b = 77, .
.
 a = 35; b = 42.
Vậy số học sinh lớp 7A và 7B lần lượt là: 35 và 42.
Bài 6. 
Gọi số bài Linh và Nam làm được lần lượt là: a, b. ().
Theo đề bài: a - b = 3, .
.
 a = 9; b = 6.
Vậy số bài bạn Linh và Nam làm được lần lượt là: 9 và 6 bài.
Bài 7. 
Do thời gian làm vệ sinh và số học sinh là hai đại lượng tỉ lệ nghịch với nhau, nên ta có: 4. 2 = 16. t
 t = 4. 2: 16 = 0,5.
Vậy nếu 16 bạn sẽ làm vệ sinh xong lớp học trong 0,5 giờ (hay 30 phút).
Bài 8.
Chia 1 kg = 1000 g đường vào n túi, mỗi túi p (g) nên ta có: n.p = 1000, nên n và p là hai đại lượng tỉ lệ nghịch với nhau.
Có: n.p = 1000 .
Bài 9. 
a) Mỗi lít dầu ăn có khối lượng 0,8 kg, suy ra x lít dầu ăn có khối lượng y = 0,8.x.
b) 240 g = 0,24 kg.
Thể tích của 240 gam dầu ăn là: 0,24: 0,8 = 0,3 lít.
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